



ಎಕ್ಸರೆ, ಸಿಟಿ ಸ್ಕ್ಯಾನ್ ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಿದರೆ ಕ್ರಮ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 16- ಕೋವಿಡ್-19 ಸೋಂಕು ತಪಾಸಣೆ ಕುರಿತಂತೆ ಎಕ್ಸರೆ, ಸಿಟಿ ಸ್ಕ್ಯಾನ್ ಎಂಆರ್‌ಬಿ ಸ್ಕ್ಯಾನ್ ಮುಂತಾದ ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಸರ್ಕಾರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದರಕ್ಕಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರವನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಿದ ದಾವಣಗೆರೆಯ ವಿವಿಧ ಖಾಸಗಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ತಲಾ 10 ರಿಂದ 50 ಸಾವಿರ ರೂ. ವರೆಗೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸಿ, ದಂಡದ ಮೊತ್ತವನ್ನು 10 ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಅವರು ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.



ನಗರದ ವಿವಿಧ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿಗೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಂಡದ ಮೊತ್ತವನ್ನು 10 ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದ ಖಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಬೇಕು. - ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ

ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕು ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಹರಡುತ್ತಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಹೊರೆಯಾಗಬಾರದು ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸಂದರ್ಭವನ್ನು ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ವಸೂಲಿ ಮಾಡಬಾರದೆಂಬ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಎಕ್ಸರೆ, ಸಿಟಿ ಸ್ಕ್ಯಾನ್ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ದರವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ ಅದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ವಿವಿಧ ಖಾಸಗಿ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು

ಹೆಚ್ಚಿನ ದರ ವಿಧಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಕಂಡುಬಂದಿದ್ದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ನಿಯಮ ಬಾಹಿರವಾಗಿ ಹಣ ಲಾಭ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರು. ಕಾನೂನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವವರ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ದಂಡ ಪಾವತಿಯಾಗುವವರೆಗೂ ಕೆಪಿಎಂಇ ಅಥವಾ ಪಿಪಿ ಆಂಡ್ ಪಿಎಂಡಿಟಿ ಅಡಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಯಾವುದೇ ಮನವಿಯನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಬಾರದು ಎಂದು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ನಿಗದಿತ ಮಾರ್ಗ ಸೂಚಿಯಂತೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ತ್ಯಾಜ್ಯದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಗಡುವು ಕೊಟ್ಟಿಲ್ಲ

ಬೆಳಗಾವಿ, ಡಿ. 16 - ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ 2ಎ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡುವ ಸಂಬಂಧ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಮುಖಂಡರು ಗಡುವು ಕೊಟ್ಟಿಲ್ಲ. ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಆಯೋಗದಿಂದ ವರದಿ ಬಂದ ನಂತರ ತೀರ್ಮಾನ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರ ಜೊತೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ನಂತರ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, ಮೀಸಲಾತಿ ಕುರಿತು ಅವರ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿದ್ದ ಹಲವಾರು ವಿಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತೀರ್ಪು ಸೇರಿದಂತೆ ಕಾನೂನಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಆಯೋಗಕ್ಕೆ ನಾವು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. ಎರಡು - ಮೂರು ತಿಂಗಳು ಚುನಾವಣಾ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಬಂದ ಕಾರಣ ಸಮಿತಿ ವರದಿ ನೀಡುವುದು ತಡವಾಗಿದೆ. ವರದಿ ಬಂದ ಕೂಡಲೇ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯಲ್ಲಿಟ್ಟು ಚರ್ಚಿಸಿ ತೀರ್ಮಾನ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನೇಕಾರಿಕೆ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ಸುಸ್ಥಿರ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ, ದರ

ಬೆಳಗಾವಿ, ಡಿ. 16 - ನೇಕಾರರ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ಸುಸ್ಥಿರ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಹಾಗೂ ದರ ಒದಗಿಸಲು ಪೂರಕ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಇಂದು ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ನೇಕಾರರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಕರೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ನೇಕಾರರ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರು, ಸರ್ಕಾರದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ವಿರುವ ಬಟ್ಟೆ/ಸೀರೆಗಳನ್ನು ನೇಕಾರರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಖರೀದಿಸಲು ಪ್ರಮೋದನೆಯ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಮೂಲಕ ಕೈಮಗ್ಗದ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ಡಿಟಿಲ್ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲೂ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ತೀರ್ಮಾನ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ನೇಕಾರರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮೂರು ನಿಗಮಗಳನ್ನು ಒಗ್ಗೂಡಿಸಿ ಬಲಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಗಂಭೀರ ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಗಿರಿಜನ ಉಪ ಯೋಜನೆಯ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ವ್ಯತಿಪರ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ನೀಡುವ ಬೇಡಿಕೆಯ ಕುರಿತು ಅರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ, ಸಕಾರಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಸೂಕ್ತ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕಟ್ಟಡ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಡಳಿಯ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ವ್ಯತಿಪರ ಕೂಲಿ ನೇಕಾರರಿಗೂ ವಿವಿಧ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಅಲ್ಪಪ್ರಮಾಣದ ಸೆಸ್ ವಿಧಿಸುವ ಮೂಲಕ ನೆರವು ನೀಡಲು ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಹೇಳಿದರು. ನೇಕಾರರು ವಾಸಿಸುವ ದಾಖಲೆ ರಹಿತ ಜನವಸತಿ ಪ್ರದೇಶಗಳನ್ನು ಕಂದಾಯ ಗ್ರಾಮ, ಕಾರೋನಿಗನ್ನಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸುವ ಕುರಿತು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಮನೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಉದ್ಯೋಗ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ನೇಕಾರರಿಗೆ ಮಾಲಿನ್ಯ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಂಡಳಿಯ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮಹಿಳೆಯರ ಮದುವೆ ವಯಸ್ಸು ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಕೇಂದ್ರದ ನಿರ್ಧಾರ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 16- ಮಹಿಳೆಯರ ಮದುವೆ ಯಾಗುವ ಕಾನೂನಿನ ವಯೋಮಿತಿಯನ್ನು 18ರಿಂದ 21 ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ಪುರುಷರು ಮದುವೆಯಾಗಲು ಕಾನೂನಿನ ವಯೋಮಿತಿ 21 ವರ್ಷವಾಗಿದ್ದರೆ, ಮಹಿಳೆಯರ ವಯೋಮಿತಿ 18 ವರ್ಷವಾಗಿದೆ. ಪುರುಷ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರ ವಯೋಮಿತಿಯನ್ನು ಒಂದೇ ಹಂತಕ್ಕೆ ತರಲು ಕೇಂದ್ರ ಸಂಪುಟ ಬುಧವಾರ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ಹೇಳಿವೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ಚಳಿಗಾಲದ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಈ ಕುರಿತ ಮಸೂದೆಯನ್ನು ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ. ಬಾಲ್ಯ ವಿವಾಹ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆಗೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ತರುವ ಮೂಲಕ ಈ ಬದಲಾವಣೆ ತರಲಾಗುವುದು. ಮದುವೆ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಏಕರೂಪತೆ ತರಲು ಇನ್ನೂ ಹಲವಾರು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕಾಯ್ದೆಗಳಿಗೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ತರಲು ಮಸೂದೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮತಾಂತರ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆ ಜಾರಿಯಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಜನಾಂಗೀಯ ಸಂಘರ್ಷಕ್ಕೆ ದಾರಿ: ರಂಭಾಪುರಿ ಶ್ರೀ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಡಿ.16- ಮತಾಂತರ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆ ಜಾರಿಯಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಜನಾಂಗೀಯ ಸಂಘರ್ಷಕ್ಕೆ ದಾರಿಯಾಗುವುದು ಎಂದು ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರು ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಡಾ. ವಿರಸೋಮೇಶ್ವರ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ತೆನ್ನಮಠ ಸಂಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಲಿಂ.ಚಂದ್ರಪ್ರಾಚೀಶ್ವರ ಶ್ರೀಗಳವರ 7ನೇ ವರ್ಷದ ಪೂಜ್ಯ ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವ, ವರಸದ್ಯೋಚಾತ ಶ್ರೀಗಳವರ ಪಟ್ಟಾಧಿಕಾರದ 6ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ, ವೀರ ಮಹೇಶ್ವರರಿಗೆ ಶಿವದೀಕ್ಷೆ, ತೆನ್ನಮಠದ ಬಂಧನ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ಅನಾವರಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಅಭಿವೇಶನ ನೀಡಿದರು. ತುಳಿದು ಬದುಕುವುದಕ್ಕಿಂತ, ತಿಳಿದು ಬದುಕುವುದು ಶ್ರೇಷ್ಠ. ಸಂಸ್ಕಾರವಂತರಾಗಿ ಬದುಕಿ, ಬಾಳಲು ಗುರು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಅವಶ್ಯ ಎಂದು.



ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಮಂರಿಯಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಬಿ.ಮಂಜಮ್ಮ ಜೋಗತಿ ಅವರಿಗೆ ಜಾನಪದ ಕಲಾಸಿರಿ, ಹೊಸಪೇಟೆಯ ಹೆಚ್.ವಿ.ಶರಣಸ್ವಾಮಿ ಅವರಿಗೆ ವೀರಶೈವ ಸೇವಾ ಸಿರಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಂ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಶಕ್ತಿ ಸೇವಾ ಸಿರಿ, ತಿರುಪತಿ ಡಾ. ಟಿ.ಎಂ.ನಾಗೇಶ್ ಅವರಿಗೆ ಉದಯೋನ್ಮುಖ ವೈದ್ಯ ಸಿರಿ, ಸಿಂಗಟಾಲೂರಿನ ಕೆ.ಪಿ. ಹಂಚಿನಾಥ ಅವರಿಗೆ ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಸಿರಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಇದೇ ವೇಳೆ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರು ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಗಣ್ಯರನ್ನು ಕೂಡ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದನ್ನು ಮರೆಯಲಾ ಬದುಕಿ ಬಾಳುವ ಜನ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ದಾರಿದೀಪವಾಗಲಿ. ಇಂದಿನ ವರಸದ್ಯೋ ಶ್ರೇಣಿಕ ರಂಗದಲ್ಲಿ ಅದ್ಭುತ ಜಾತ ಶ್ರೀಗಳವರು ಲಿಂ.ಶ್ರೀಗಳವರ ಸತ್ಯಾಂತ್ರಿಗೆದ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ರತ್ನ ಆದರ್ಶದ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆದು ಅವರ ಪೂಜ್ಯ ಸ್ಮರಣೆ ಮರದ ಕೀರ್ತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರೀಗಳವರು ಆರು ವರುಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯ, ಧರ್ಮ ಪ್ರಸಾರ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತಾ ಐ.ಎ.ಎಎಸ್., ಕೆಎಎಸ್‌ಎಂಎಚ್ ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ತೆರೆಯಲು ಬಡ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಕಲ್ಪಿಸಲಿ ಎಂದರು. ತೆನ್ನ ಮಠದ ಶ್ರೀ ವರಸದ್ಯೋಚಾತ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಈ ನಾಡಿನ ಸರ್ವಾಂಗೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಿದ ಕೀರ್ತಿ ಲಿಂ.ಚಂದ್ರಪ್ರಾಚೀಶ್ವರ ಶ್ರೀಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದಿಂದ ಆಯ್ದ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ನೂತನ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ : ನಾಗೇಶ್

ಬೆಳಗಾವಿ, ಡಿ. 16 - ಮುಂದಿನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಿಂದ ರಾಜ್ಯದ ಕೆಲವು ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸೀಮಿತ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಆಯ್ದ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ನೂತನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ ಜಾರಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಬಿ.ಸಿ. ನಾಗೇಶ್ ವಿಧಾನಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶೋತ್ತರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕೌಜಲಗಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಶಿವಾನಂದ್ ಅವರ ಪ್ರಸ್ತಾವಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ ಸಚಿವರು, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಈಗಾಗಲೇ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹೊಸ ಪಠ್ಯಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಪೂರ್ವ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೂ ತರಬೇತಿ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಮುಂದಿನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಿಂದ ಇದನ್ನು ಆಯ್ದ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಕೆಲವೇ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದರು.

ಕಾರು-ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಡಿಕ್ಕಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಸಾವು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.16- ಕಾರು - ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನದ ಮಧ್ಯೆ ನಡೆದ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಧಾರಣೀವಾಗಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿರುವ ಬಳಿ ಗುರುವಾರ ನಡೆದಿದೆ. ಫುಟನ ನಗರದ ಎಂ.ಸಿ.ಬಿ ಬ್ಯಾಂಕು ಈಜುಕೋಳದ ಬಳಿ ಗುರುವಾರ ನಡೆದಿದೆ. ರೈತರು ಬಾಪ್ಪಾಜಿ ದೆಂಟಲ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಎರಡನೇ ವರ್ಷದ ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಗುಜರಾತ್‌ನ ವಲ್ಸಾಡ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉಂಬರ್‌ಗಾವ್ ಮೂಲದ ಡಾ. ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಮೊರಾನಿ (25) ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಳು. ಡಾ. ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದರು. ಅದೇ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಮಾಮಾಸ್ ಜಾಯಂಟ್ ರಸ್ತೆ ಕಡೆಯಿಂದ ಬಂದ ಕೇರಳ ನೋಂದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಾರಿನ ನಡುವೆ ಪರಸ್ಪರ ಡಿಕ್ಕಿ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ದ್ವಿಚಕ್ರವಾಹನದಿಂದ ಕೆಳಗೆ ಬಿದ್ದ ಯುವತಿಯ ತಲೆ ಫುಟಪಾತ್‌ನ ಸಿಮೆಂಟ್ ಕಲ್ಲಿಗೆ ಚೋರಾಗಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಭತ್ತ ಮಾರಿದ ಹಣಕ್ಕಾಗಿ ರೈತರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಹರಿಹರ, ಡಿ.16- ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಾರಥಿ ಗ್ರಾಮದ 22 ರೈತರು, ತಾವು ಬೆಳೆದ ಭತ್ತ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದರೂ ಖರೀದಿಸಿದ ವರ್ತಕ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಹಣ ನೀಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ರೈತರು ಭತ್ತವನ್ನು ಪ್ರಶಾಂತ್ ಸ್ವಾಮಿ ಎಂಬುವವರಿಗೆ ಹಲವು ದಿನಗಳ ಕೆಳಗೆ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಭತ್ತವನ್ನು ಖರೀದಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ, ನಂತರ ನಗರದ ದೋಸ್ತಾನ ಸಾಮಿಲ್ ಬಳಿ ಧರಣಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಾರಥಿ ಗ್ರಾಮದ ಮಲ್ಲಣ್ಣ, ಯಲ್ಲಪ್ಪ, ಶಿವಪ್ಪ, ಜಗದೀಶ್, ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ನಿಂಗಪ್ಪ, ಕಿರಣ್ ಅವರು, ನಮ್ಮ ಗ್ರಾಮದ 22 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ರೈತರ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಸ್ವಾಮಿ ಎಂಬ ಭತ್ತದ ವ್ಯಾಪಾರಿ ಬಂದು ಭತ್ತವನ್ನು ಖರೀದಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಅವರು ಭತ್ತವನ್ನು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

40 ಪರ್ಸೆಂಟ್ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಜಾಥಾ

ಬೆಳಗಾವಿ, ಡಿ. 16 - ಆಡಳಿತಾರೂಢ ಬಿಜೆಪಿ ಮಿತಿಮೀರಿದ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ, ರೈತರ ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ನೆರವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಮತಾಂತರ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆ ಬಲವಂತವಾಗಿ ಜಾರಿಗೆ ತರುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ವಿರೋಧಿಸಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಇಂದು ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಜಾಥಾ ನಡೆಸಿ ಸುವರ್ಣ ಸೌಧದ ಮುತ್ತಿಗೆಗೆ ಮುಂದಾಯಿತು. ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ತಾಂಡವಾಡುತ್ತಿದೆ. ನೋಂದಾಯಿತ ಅಧಿಕೃತ ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರ ಸಂಘವೇ 40 ಪರ್ಸೆಂಟ್ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಧಾನಿಯವರಿಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದೆ. ಸರ್ಕಾರ ವೈಫಲ್ಯಗಳ ಸರಮಾಲೆಯಲ್ಲಿ

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರಿಂದ ಮೆರವಣಿಗೆ, ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ರ್ಯಾಲಿ, ಸುವರ್ಣ ಸೌಧಕ್ಕೆ ಮುತ್ತಿಗೆ ಯತ್ನ ಸಿಲುಕಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿ, ಪ್ರದೇಶ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ವಿಧಾನಸಭೆ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಎಸ್.ಆರ್. ಪಾಟೀಲ್ ಸೇರಿದಂತೆ, ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕರು ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಸಿ, ಸುವರ್ಣ ಸೌಧ ಮುತ್ತಿಗೆ ಹಾಕುವ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಸುವರ್ಣ ಸೌಧದವರೆಗೂ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ರ್ಯಾಲಿ ನಡೆಸಿ, ಮುಖಂಡರು ಸೌಧದೊಳಗೆ ನುಗ್ಗಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಾವಿರಾರು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ತಮ್ಮ ನಾಯಕರ ಬೆಂಬಲಕ್ಕೆ ನಿಂತು, ತಡೆಗೋಡೆಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿದರು. ಪೊಲೀಸರ ಬಿಗಿ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ನಡುವೆಯೂ ಮುಖಂಡರು ನುಗ್ಗುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪಾಲಿಕೆ ಆಡಳಿತ ವಿಫಲ

ವರ್ಕ್ ಆಡರ್ ನೀಡಲು ಕಮೀಷನ್, ಕಸ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ನೆಪದಲ್ಲಿ ಲಾಟಿ: ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ನಾಗರಾಜ್ ಆರೋಪ ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.16- ಕಾಮಗಾರಿ ವಿಳಂಬ, ವರ್ಕ್ ಆಡರ್ ನೀಡಲು ಕಮೀಷನ್, ನಡೆಯದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆ, ಕಸ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ನೆಪದಲ್ಲಿ ಲಾಟಿ, ಎನ್‌ಒಸಿ ಕೊಡುವ ದಂಧೆ, ಲಸಿಕೆಗಾಗಿ ಪಾಲಿಕೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ- ಪಾಲಿಕೆ ಕೆಲಸಗಳು ಸ್ಥಗಿತ ... ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಹಾಗೂ ಆಯುಕ್ತರ ಮೇಲೆ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಎ.ನಾಗರಾಜ್ ಮಾಡಿದ ನಾಟಕ ಆಡಳಿತ ವೈಖರಿ ಬಗ್ಗೆ ಗುರುವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ವಿವೇಚನಾ ಸಭೆ ನಡೆಯಿತು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು, ನಗರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ವಿಪಕ್ಷದ ಪುರುಷ, ದೆಹಲಿಯಿಂದ ಬಂದ 36 ವರ್ಷದ ಪುರುಷ, ದೆಹಲಿಯಿಂದ ಬಂದ 70 ವರ್ಷದ ಮಹಿಳೆ, ನೈಜೀರಿಯಾದಿಂದ ಬಂದ 62 ವರ್ಷದ ಪುರುಷ ಹಾಗೂ ದಕ್ಷಿಣ ಆಫ್ರಿಕಾದಿಂದ ಬಂದ 33 ವರ್ಷದ ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕಿ ರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಮುಂತಾಗಿ ರಾಜ್ಯದ ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಓಮಿಕ್ರಾನ್ ಸೋಂಕಿರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಿತ್ತು. 45 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಅನುದಾನದ ನಗರೋತ್ಥಾನ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿಳಂಬವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರೈವಿಡರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬಿಡ್, ಟೆಂಡರ್ ಬಿಡ್ ಎಂದು ಸಬೂಬು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸಿ.13 ರಂದು ನಡೆದ ಸ್ವಾಮಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ 15ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಯಡಿ 25 ಕೋಟಿ ರೂ. ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿದ್ದರೂ, ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವಲ್ಲಿ ವಿಳಂಬ ನೀತಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ ಅವರು, ನಗರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಇದನುಸರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದು ಮೇಯರ್ ಹಾಗೂ ಆಯುಕ್ತರ ನಿರಾಸಕ್ತಿಗೆ ಕೈಗನ್ನಡಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಕೊರೋನಾ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಎಂದೂ ಪಾಲಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಐವರು ಓಮಿಕ್ರಾನ್ ಸೋಂಕಿತರು ಪತ್ತೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 16 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಐವರು ಓಮಿಕ್ರಾನ್ ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬಂದಿರುವುದಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಕೆ. ಸುಧಾಕರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಟ್ಟುನಿಂದ ಬಂದ 19 ವರ್ಷದ ಪುರುಷ, ದೆಹಲಿಯಿಂದ ಬಂದ 36 ವರ್ಷದ ಪುರುಷ, ದೆಹಲಿಯಿಂದ ಬಂದ 70 ವರ್ಷದ ಮಹಿಳೆ, ನೈಜೀರಿಯಾದಿಂದ ಬಂದ 62 ವರ್ಷದ ಪುರುಷ ಹಾಗೂ ದಕ್ಷಿಣ ಆಫ್ರಿಕಾದಿಂದ ಬಂದ 33 ವರ್ಷದ ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕಿ ರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಮುಂತಾಗಿ ರಾಜ್ಯದ ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಓಮಿಕ್ರಾನ್ ಸೋಂಕಿರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಿತ್ತು.

ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಹಿಂದೂಗಳ ಹಕ್ಕಿಗೆ ಧಕ್ಕೆ

ಹೈಕೋರ್ಟ್ ವಿಚಾರಣೆಗಳನ್ನು ವರ್ಗಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸುಪ್ರೀಂ ಪರಿಶೀಲನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 16 - ಮುಸ್ಲಿಮರು, ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರು, ಸಿಖ್ಖರು, ಬೌದ್ಧರು ಹಾಗೂ ಪಾರ್ಸಿಗಳು ರಾಜ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬಹುಸಂಖ್ಯಾತರಾಗಿದ್ದರೂ, ಅವರನ್ನು ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಕೇಂದ್ರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷೀಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ತನ್ನಲ್ಲಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಆಜ್ಞೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದಾಗಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ಈ ವಿಷಯದ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಆರು ಬಾರಿ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡು ಕೈ ಬಿಡಲಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು ವಕೀಲ ಅಶ್ವಿನಿ

ಉಪಾಧ್ಯಾಯ್ ಅವರು ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎಸ್. ಕೆ. ಕೌಲ್ ಅವರ ಪೀಠದಲ್ಲಿ ಮನವಿ ದಾಖಲಿಸಿದರು.

1992ರ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆಯೋಗ ಕಾಯ್ದೆ ಹಾಗೂ 2004ರ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆಯೋಗ ಕಾಯ್ದೆಯ ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಶ್ನಿಸುತ್ತಿರುವುದಾಗಿ ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರಿಗಾಗಿ ಖರ್ಚು ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಹಲವು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರಿಗಾಗಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ವಕೀಲ ಅಶ್ವಿನಿ

ಎಂದವರು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ದೇವತೆ, ಮೇಘಾಲಯ ಹಾಗೂ ಗೋವಾ ಹೈಕೋರ್ಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಕುರಿತು ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ.

ಹಲವು ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಾಖಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ತಿದ್ದುಪಡಿ ನಿಲುವುಗಳು ಬರುವ ಬದಲು ಈ ವಿಚಾರಣೆಗಳನ್ನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರಿಗೆ ಸಿಗಬೇಕಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಬಹುಸಂಖ್ಯಾತರು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು ಮೂಲಭೂತ ಹಕ್ಕುಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಎಂದು ಅರ್ಜಿದಾರರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



ಬೀಜ ಚಿಲ್ಲೆದ ರೈತರು...
ಭದ್ರಾ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶದ ಕೋನಿ ಭಾಗದ ರೈತರು ಭತ್ತದ ಕಟಾಪು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇತ್ತ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿ ಪಾತ್ರ ಮತ್ತು ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಪಿಕ್‌ಪ್ ನಿಲಿನ ಆಸರೆ ಹಾಗೂ ಬೋರ್‌ವೆಲ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಇರುವ ರೈತರು ಬೀಜ ಹಂಗಾಮಿನ ಬೆಳೆಗಾಗಿ ಪಾಟಿ ಮಾಡಲು ಭತ್ತದ ಬೀಜ ಚಿಲ್ಲೆತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ ಗುರುವಾರ ಧೂಳಿಹೊಳೆ ಸಮೀಪ ಕ್ಯಾಮೆರಾ ಕಣ್ಣಿಗೆ ಸೇರೆ ಸಿಕ್ಕಿತು.

ನಗರದ ಉತ್ಸವಾಂಭವೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ತಿಕ

ವಸಂತ ರಸ್ತೆ ಹಾಲೇಶ್ವರ ಪ್ರಿಂಟಿಂಗ್ ಪ್ರೆಸ್ ಹಿಂಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಉತ್ಸವಾಂಭ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಉತ್ಸವಾಂಭ ದೇವಿ, ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ, ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ, ಶ್ರೀ ಆದಿಶಕ್ತಿ ದೇವಿ, ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವಿ ಈ ದೇವರುಗಳ ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವವನ್ನು ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ 4.30 ಕ್ಕೆ ಮಹಾರಾಜಾಭಿಷೇಕ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ಸಂಜೆ 7.30 ಕ್ಕೆ ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವ ಆಚರಿಸಲಾಗುವುದು.



ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾಸಗೀಕರಣ ಪ್ರಸ್ತಾವ ಕೈಬಿಡಿ

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ಧಾರ ಖಂಡಿಸಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೌಕರರ ಮುಷ್ಕರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 16- ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾಸಗೀಕರಣ ವಿರೋಧಿಸಿ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ವೇದಿಕೆ ವತಿಯಿಂದ ಎಸ್‌ಬಿಐ ಮುಖಾಂತರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳನ್ನು ಖಾಸಗೀಕರಣಗೊಳಿಸುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ವೇದಿಕೆ ಖಂಡಿಸಿದೆ.

ವೇದಿಕೆಯು ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಮಂಡಿಪೇಟೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಶಾಖೆಯ ಮುಂಭಾಗ ಮತ ಪ್ರದರ್ಶನ ನಡೆಯಿತು.

ವೇದಿಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹ ಸಂಚಾಲಕ ಕೆ.ಎನ್. ಗಿರಿರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸುಧಾರಣೆಯ ನೆಪದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಖಾಸಗೀಕರಣ, ಜೀವ ವಿಮಾನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಬಂಡವಾಳ ಹಿಂತೆಗೆತ ಮತ್ತು ಖಾಸಗೀಕರಣ, ವಿಮಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆಯ ಮಿತಿಮೀರಿ ಗಣನೀಯ ಹೆಚ್ಚಳ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಉದ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಬಂಡವಾಳದ ಹಿಂತೆಗೆತ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮೊದಲಾದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಕರಣ ಘೋಷಣೆಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯ ರೂಪಕ್ಕೆ ತರಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿರುವುದನ್ನು ಖಂಡಿಸಿ ಈ ಮುಷ್ಕರ ಎಣತಿಯು ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ.



ಉಮೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, 1969 ರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಕರಣ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ 550 ಖಾಸಗಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಹಾಗೂ ನಂತರದಲ್ಲಿ 38 ಖಾಸಗಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಮುಳುಗಡೆಯಾಗಿವೆ. ಆದರೆ ಯಾವುದೇ ರಾಷ್ಟ್ರೀಕೃತ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಧಕ್ಕೆಯಾಗಿದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ದೇಶದ ಆಸ್ತಿ ಇದನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿ, ಬೆಳೆಸಬೇಕೆಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ನಾಯರಿ ಮಾತನಾಡಿ, ದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಹಳ್ಳಿಗೂ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಸಿಗಬೇಕು. ಈಗಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಇನ್ನಷ್ಟು ಬಲಗೊಳಿಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ವಿಸ್ತಾರ ಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಂಘಟನೆಯ ಮುಖಂಡ ರಜಪ್ರಕಾಶ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿವೃತ್ತರ ಒಕ್ಕೂಟದ ಖಜಾಂಚಿ ಬಿ.ಬಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹೆಚ್.ಬಿ.

ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಬಿ. ಅನಂದಮೂರ್ತಿ, ಹೆಚ್.ಬಿ. ಸುರೇಶ್, ಹೆಚ್.ಎಸ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಬಿ.ಎ. ಸುರೇಶ್, ವಿನೋಬ್ ತೋರಗಲ್, ಆರ್. ಅಂಜನೇಯ, ವಿ.ಆರ್. ಹರೀಶ್, ಕೆ. ಶಶೀಶ್‌ವರ್, ಎಂ.ಎಸ್. ವಾಣಿಶ್, ಎಂ.ಪಿ. ಕಿರಣಕುಮಾರ್, ವಿ.ಎಂ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಬಿ.ಎ. ಸುರೇಶ್, ಶಶಿಕುಮಾರ್, ದುರಗಪ್ಪ, ಮುಜುನಾಥ್, ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್, ಕಾಡವ್ವಿ ನಿರಪ್ಪ, ರವಿಶಂಕರ್, ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್, ಎಂ.ಎ. ಸಿದ್ದಲಿಂಗಯ್ಯ, ಶಾರದಾಮೂಡಲಗಿರಿಯಪ್ಪ, ದಿಕ್ಕಪ್ಪ, ಜ್ಞಾನೇಶ್ವರ, ಜಗದೀಶ್ವರ, ರಮೇಶ್, ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಪೂಜಾರ್, ಡಿ.ಎ. ಸಾಕಮ್ಮ ಶ್ರೀತಾ, ನಿತ್ಯಾನಂದ ಡೊಂಗ್ಲೆ, ದೀಪಾ, ಗೀತಾ, ರೇಷಾ, ಸುಮಂತ್ ಭಟ್, ಟಿ.ಕೆ. ಗೊಂಬಿ, ಹೆಚ್. ನಾಗರಾಜ್, ಶಶಿಕುಮಾರ್, ಆಶಾ ಜ್ಯೋತಿ, ಸುನಂದಮ್ಮ ಸುರೇಶ್ ಮುಂತಾದವರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಶ್ರೀ ಚೌಡಾಂಬಿಕ ದೇವಿ ಇತಿಹಾಸ, ದಿವ್ಯ ಅನುಗ್ರಹ ಪುಸ್ತಕ ಬಿಡುಗಡೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.16- ಹಣಕಾಸು ಅಸೆಸ್ಮೆ ಪದವಿ ತಮ್ಮ ಜಾಗವನ್ನು ದೈವಿಕ ಶಕ್ತಿ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿಸಿ, ಶ್ರೀ ಚೌಡಾಂಬಿಕ ದೇವಿ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಧರ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಕೃಪಾಶೀರ್ವಾದ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಕರುಣಿಸುವ ಉತ್ತಮ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ಶಾಮನೂರು ಕುಟುಂಬದ ಎಸ್.ಎನ್. ಪಾರ್ಥನಾಥ್ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವರ್ತಕರೂ, ಶ್ರೀಧರ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ಎಸ್.ಟಿ. ಕುಸುಮ ಶ್ರೇಷ್ಠಿ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.



ನಗರದ ಬಿ.ಟಿ. ಗಲ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ನಲ್ಲಿನ ಗುರು ಮಂದಿರ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಧರ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಶ್ರೀ ಚೌಡಾಂಬಿಕ ದೇವಿಯ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ದಿವ್ಯ ಅನುಗ್ರಹ ಪುಸ್ತಕ ಬಿಡುಗಡೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

92 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಖರೀದಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಮೆ ಸಿಕ್ಕಾಗ ಆದರ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ಇಂದು ಆದಿ ಶಕ್ತಿ ಸ್ವರೂಪಿಣಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಯಾಗಿದ್ದು, ಪೂಜಿಸಿದರೆ ಒಳಿತಾಗುವುದೆಂಬ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತವಾಯಿತು. ತಮ್ಮ ಭಾವ ಪಾರ್ಥನಾಥ್ ಅವರು ಇದೀಗ ಚೌಡಾಂಬಿಕ ದೇವಿಯ ಭವ್ಯ

ಬದಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಒಂದು ನಿಮಿಷದಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ನಿರ್ಧಾರ ಇಡೀ ಜೀವನವನ್ನೇ ಬದಲಿಸಲಿದೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಈ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ ದೈವಿಕಶಕ್ತಿಯೇ ಸಾಕೆಂದೆಂದಿರುವುದೇ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಪುಸ್ತಕ ಬರೆದ ಎಸ್.ಎನ್. ಪಾರ್ಥನಾಥ್ ಮತ್ತು ಉಮಾ ಪಾರ್ಥನಾಥ್ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸುಲೋಚನಮ್ಮ ಅವರು ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಮಂಜು ನಾಥ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಶಾಮನೂರು ಮನೆತನದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಪೂರ್ಣಿಮಾ ಅತಿಥಿ ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿದರು. ಸುಮಂತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಪರಿಚಯಿಸಿದರು. ಸಾತ್ವಿಕ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು.

ದೈವಿಕ ಶಕ್ತಿ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿಸಿದ ಶಾಮನೂರು ಸೀನಪ್ಪ ಮನೆತನದ ಕಾರ್ಯ ಮೆಚ್ಚುಗೆಯಂತಹದ್ದು - ಎಸ್.ಟಿ. ಕುಸುಮ ಶ್ರೇಷ್ಠಿ, ಶ್ರೀಧರ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಕಾಲುಬಾಯಿ ರೋಗದ ವಿರುದ್ಧ ಲಸಿಕಾ ಅಭಿಯಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.16- ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕಾಲುಬಾಯಿ ರೋಗ ವಿರುದ್ಧದ ಲಸಿಕಾ ಅಭಿಯಾನ ಇಂದಿನಿಂದ ಬರುವ ಜನವರಿ 11 ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಎಲ್ಲಾ ಪಶುಪಾಲಕರಿಗೆ ಇದರ ಪ್ರಯೋಜನ ಸಿಗುವಂತೆ ಪಶುಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ಪಶುಪಾಲನಾ ಮತ್ತು ಪಶುವೈದ್ಯ ಸೇವಾ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಜಾನುವಾರು ರೋಗ ನಿರಯಂತ್ರಣ ಕಾರ್ಯ ಕ್ರಮದಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಲುಬಾಯಿ ರೋಗ ಲಸಿಕಾ ಅಭಿಯಾನದ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಜಾನುವಾರುಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಕಾಲುಬಾಯಿ

ರೋಗ, ರೈತರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ತಂದೊಡ್ಡುತ್ತದೆ. ಈ ರೋಗ ನಿರಯಂತ್ರಣ, ನಿರ್ಮೂಲನೆ ಮಾಡಲು ಪ್ರತಿ 6 ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ರೋಗದ ವಿರುದ್ಧ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಬೇಕು. ಸರ್ಕಾರ ಈ ಲಸಿಕೆಗಳನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪಶು ಸಂಗೋಪನಾ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಸುಂಕರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 3,29,697 ಜಾನುವಾರುಗಳಿದ್ದು 3,29,800 ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೂ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಚಿಂತಾಲ್, ಡಾ.ವೀರೇಶ್, ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದ ಜಯದೇವಪ್ಪ, ದೇವರಾಜ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಯ ಕಾರ್ತಿಕ ಮಹೋತ್ಸವ

ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ ನೀಲವ್ವನ ತೋಟದ ಶ್ರೀ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಯ ಕಾರ್ತಿಕ ಮಹೋತ್ಸವವು ಇಂದು ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30ಕ್ಕೆ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ವಿರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.



ರಜಾ ನೂಜನೆ
ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಿಮಿತ್ತ ದಿನಾಂಕ : 17.12.2021ರ ಶುಕ್ರವಾರ ನಮ್ಮ ಅಂಗಡಿಗೆ (ಮಂಡಿಪೇಟೆ ಶಾಖೆ ಮಾತ್ರ) ರಜೆ ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗ್ರಾಹಕರು ಸಹಕರಿಸಲು ಕೋರಿದೆ. ಶ್ರೀ ಗುರು ಮಹಾರಾಜ ಜ್ಯೋಯಲರಿ ಮಾರ್ಟ್ಸ್ ಬೆಳ್ಳಿ-ಬಂಗಾರದ ಅಂಗಡಿ, ಮಂಡಿಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಏಕಲವ್ಯ ವಸತಿಯುತ ಶಾಲೆ ಮಂಜೂರಿಗೆ ಸಂಸದರ ಪ್ರಯತ್ನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.16- ಜಗದೀಶ್ವರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಏಕಲವ್ಯ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರ ಬುಡಕಟ್ಟು ವ್ಯವಹಾರ ರಗಳ ಸಚಿವ ಅರ್ಜುನ್ ಮುಂಡಾ ಜಿ ಅವರನ್ನು ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಇಂದು ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸಂಸದರ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿರುವ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶೋಷಿತ ವರ್ಗಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಾಡದ ಅನಂದರಾಜ್, ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಏಕಲವ್ಯ ವಸತಿಯುತ ಶಾಲೆ ತುಂಬಾ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದ್ದು, ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ವಂಚಿತ ರಾಗಿರುವ ಹಿಂದುಳಿದ ಸಮುದಾಯಗಳ ಅನುಕೂಲವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಆಟಲ್ ಬಿಹಾರಿ ವಾಜಪೇಯಿ ವಸತಿಯುತ ಮತ್ತೊಂದು ಶಾಲೆಯನ್ನು ಆದಷ್ಟು ಬೇಗ ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವಂತೆ ಅನಂದರಾಜ್ ಅವರು ಸಂಸದರನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.16- ಜಗದೀಶ್ವರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಏಕಲವ್ಯ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರ ಬುಡಕಟ್ಟು ವ್ಯವಹಾರ ರಗಳ ಸಚಿವ ಅರ್ಜುನ್ ಮುಂಡಾ ಜಿ ಅವರನ್ನು ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಇಂದು ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

|| ಶ್ರೀ ಗುರು ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||

ಪ್ರಾರಂಭೋತ್ಸವ
ಶ್ರೀ ಗುರುರೇಣುಕ ಏಜೆನ್ಸಿ
#1674/18, DCS ಆರ್ಕೇಡ್, ಮೇಲಿನ ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ನಗರ, ಹದಡಿ ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋನ್ : 99021 44552

ADMS Bikes

ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಡ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳ ಶೋರೂಂ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭ

ಅತ್ತೀಯರೇ, ಮೇಲ್ಕಂಡ ನಮ್ಮ ನೂತನ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಡ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳ ಶೋರೂಂ ಪ್ರಾರಂಭೋತ್ಸವವನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 18.12.2021ನೇ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ : 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ಈ ಮೂಲಕ ಕೋರುತ್ತೇನೆ.

ಬಿ.ಎಂ. ಜಗನ್ನಾಥ್ ಮೆಲೇಬೆನ್ನೂರು. ಸರ್ವಲಿಗೂ ಸುಸ್ವಾಗತ

ವಿವಾಹ ಮಹೋತ್ಸವ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ
ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿ.ಐ.ಐ. ಬಿ.ಕಲಪನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ
ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿದ್ದಮ್ಮ ಶ್ರೀ ಮುದುಕಪ್ಪ ಕೆ.ಎಂ. ಪತ್ರಿಕಾಪತ್ನಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು
ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿ.ಐ.ಐ. ಹರಿಹರ ವಾಸಿ
ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಿ ಶ್ರೀ ನೀಲಕಂಠಪ್ಪ ಎನ್. ಕಟ್ಟಿ. (ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರು) ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು
ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾನವೆನಿಸಿ.

ಚಿ||ಕುಂ||ಸೌ|| ನಾಗಮಣಿ ಕೆ.ಎಂ. ಬಿ.ಇ. ಎಂ.ಟಿ.ಕೆ. (ಇ.ಟಿ.ಸಿ.)
ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾ ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಂ. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಇವರ ದ್ವಿತೀಯ ಪುತ್ರಿ ಹಾಗೂ
ಚಿ||ರಾ|| ರವಿಕುಮಾರ್ ಕಟ್ಟಿ, ಬಿ.ಇ. ಎಂ.ಟಿ.ಕೆ. (ಮಕ್ಕಳು)
(ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಿ ಶ್ರೀ ನೀಲಕಂಠಪ್ಪ ಎನ್ ಕಟ್ಟಿ ಇವರ ತೃತೀಯ ಪುತ್ರ)

ಇವರ ವಿವಾಹ ಮಹೋತ್ಸವವನ್ನು ದಿನಾಂಕ 19.12.2021ನೇ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.12 ರಿಂದ 10.30 ರವರೆಗೆ ಸಲ್ಲುವ ಶುಭ ಮುಹೂರ್ತದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಕಲಪನಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ಶರಣ ಬಸವೇಶ್ವರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ ಇಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಾವುಗಳು ಕುಟುಂಬ ಸಮೇತರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿ, ವಧು-ವರರನ್ನು ಆಶೀರ್ವದಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ತಮ್ಮ ಆಗಮನಾಘೋಷಿಗಳೆ :

ಆರತಕ್ಷತೆ : ದಿನಾಂಕ 18.12.2021 ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 7.30 ರಿಂದ

ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾ ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಂ. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶಾಲಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಟಿ.ಎ.ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಶಾಲಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪಿ.ಎಲ್.ಡಿ ಬ್ಯಾಂಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ಬಿ.ಟಿ. ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸದಸ್ಯರು, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಎಲೆಚೇರೂರು. ಬಿ.ಕಲಪನಹಳ್ಳಿ. ಫೋನ್ : 99641 25682, 96323 06692

ಉಚಿತ ಕಚಾಣನೆ ಮತ್ತು ನರ್ವಿಸ್‌ನಲ್ಲ ಲಿಯಾಂಟಿ
Hyundai Free Car Clinic

Avail our Smart offers between 11th to 20th December, 2021

- 10 % Discount on mechanical parts
- Up to 20% Discount on mechanical labour
- 20% Discount on sanitization & 1 year RSA
- Free engine oil & oil filter in next service for 1000 lucky customers*
- Incredible benefits on purchase of select models*

ಕೆಜಿ ಹುಂಡೈ
371/271, ಪಿ.ಜಿ.ರಸ್ತೆ, ಅವರಗೆರೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
Ph: 70220 42241, 78999 33674, 70220 01205.
http://kj.hyundaimotor.in | info@kjhyundai.in

ಶಾಖೆ: ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ.ಬಿ.ಐ. ಕಾಲೇಜು ಎದುರು, ಎಸ್.ಹೆಚ್-4, ಪಿ.ಜಿ.ರಸ್ತೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ. Ph: 70220 01207

ಶಾಖೆ: ಎಸ್.ಹೆಚ್-13, ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ರಸ್ತೆ, ಚನ್ನಗಿರಿ. Ph: 08189-298009, 70224 25985